
1. 授業の内容や範囲は適切であった

● 5. たいI\んそう思う 3 

● 4. そう思う 3 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った

● 5. たいへんそう思う 4 

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜
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3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】臨床哲学

【担当】久富　健

【回収率】85.7％（6名／7名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた
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13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた
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14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた
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15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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1. 授業の内容や範囲は適切であった

● 5. たいI\んそう思う 5 

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った
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● s. たいI\んそう思う

5 ● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】地域生活看護論Ⅰ

【担当】小山・福島・北岡

【回収率】100％（7名／7名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた

● 5. たいへんそう思う

● 4. そう思う 6 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1.

全

くそう思わない ゜

13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた

● 5. たいI\んそう思う 5 

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1.

全

くそう思わない ゜

14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた

3

3

 
0

 
0

 

し

ぅ

な

しなゎ

思

ぇ

＇し

—つそ

却

な

思

ん

う

と

ゎ

うそ＜
 

へ

思

ら

思

砂

も

店

む

全

5

4

3

2

1

 

．

．

．

．

．

15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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1. 授業の内容や範囲は適切であった

● 5. たいI\んそう思う

● 4. そう思う 4 

● 3. どちらともいえない 2 

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った

● 5. たいへんそう思う 2 

● 4. そう思う 3 

● 3. どちらともいえない 2 

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

● s. たいI\んそう思う

● 4. そう思う 6 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】看護学研究方法論Ⅱ（統計分析）

【担当】窪田　和巳

【回収率】100％（7名／7名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた
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13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた

0

6

 

0

 

0

 

,．
V

 

う

しな

な

ゎ

思

ぇ

＇し

l

つそ

し

な

思

ゎ

も

ん

う

う

思

そ

と

へ

思

ら

加

む

店

も

竿

5

4

3

2

1

 

．

．

．

．

．

 

14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた

● 5. たいへんそう思う 3 

● 4. そう思う

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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16. 本学科目を受講し、感じたことや思ったことなどを自由にお書きください。

・パソコンの台数､ソフトが不足しているのは残念でした。統計は、前期に受けたい講義でした。
・教務に対して下記

オンデマンドの授業の連絡が当日になったこと。人数分のパソコン、統計ソフトのインストールをして欲しい。
人数分準備できないなら事前に伝えてほしい。授業内容習得に不公平さを感じる。改善を要求したが、教務の
本から、工夫して使ってというのはおかしい。またソフトもspss ベースしか入っておらずロジスティック回帰
分析の演習も出来なかった。オンラインでもいいので補講して欲しい。
講師はとても良かったです。

・SPSSの入っているPCが人数分なかった。SPSSのバージョンがベーシックしか入っていないため、学校で使用
できる内容しか授業が受けられなかった

・とても分かりやすい授業をしていただきありがとうございます。
・パソコンが足りない、必要なソフトが入っていない、そのため演習ができない。延長コードが足りず先生の前で

講義を受講できない。演習ができなかった分は資料で補足できるとのことだが不安が残る。
質問に快く答えてくださり大変ありがたかったです。ありがとうございました。

■

担当教員からのコメント

ご意見でいただいたPC及び解析ソフトの不備については講師からも大学に伝え、改善をお願いして
みます。



1. 授業の内容や範囲は適切であった

● 5. たいI\んそう思う 2 

● 4. そう思う 4 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った

● 5. たいへんそう思う 4 

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

● s. たいI\んそう思う 3 

● 4. そう思う 3 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】チーム医療論

【担当】宗像　博美

【回収率】100％（6名／6名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた

● 5. たいI\んそう思う 2 

● 4. そう思う 4 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた

● 5. たいへんそう思う 4 

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた

● 5. たいへんそう思う 4 

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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2022年度後期　大学院授業評価アンケート

　【科目名】医療教育論
　【担当者】神代龍吉
　【回収率）100％（5/5名）
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2022後期 大学院授業評価アンケー ト【科目名】臨床疫学【担当】森

田光治良

7

応答

03:24 
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

1. 授業の内容や範囲は適切であった

● 5. たいI\んそう思う 5 

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った

● 5. たいへんそう思う 4 

● 4. そう思う 3 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

● s. たいI\んそう思う 3 

● 4. そう思う 4 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】臨床疫学

【担当】森田 光治良

【回収率】100％（7名／7名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた

● 5. たいへんそう思う

● 4. そう思う

● 3. どちらともいえない

● 2. そう思わない 。

5
 

● 1. 全くそう思わない 。

13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた

● 5. たいI\んそう思う 2 

● 4. そう思う 5 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた
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15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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● 3. どちらともいえない

● 2. そう思わない

● 1. 全くそう思わない

3
 

担当教員からのコメント

　初年度であったため学生の反応をみると課題設定が大変だったかと感じていたが、くらいついて努力していただ
き、大変ありがたかった。ご自身の研究計画立案に役立つことを期待しています。



1. 授業の内容や範囲は適切であった

● 5. たいI\んそう思う ゜

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った

● 5. たいへんそう思う ゜

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜
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3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】成人看護学演習Ⅰ

【担当】黒田　裕子

【回収率】100％（2名／2名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた

● 5. たいへんそう思う ゜

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた

● 5. たいへんそう思う ゜

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた

● 5. たいへんそう思う 2 

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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1. 授業の内容や範囲は適切であった
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2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った
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3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

■

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】成人看護学演習Ⅰ

【担当】眞鍋　知子

【回収率】100％（2名／2名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた
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13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた

● 5. たいI\んそう思う

● 4. そう思う

● 3. どちらともいえない

● 2. そう思わない 。

゜

● 1. 全くそう思わない 。

14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた
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15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた

● 5. たいへんそう思う

● 4. そう思う

● 3. どちらともいえない

● 2. そう思わない 。

● 1. 全くそう思わない 。

16. 本学科目を受講し、感じたこ学生が授業に意欲的に臨んでくれたおかげで、学びの多い授業であったという意見が大変多く、
とても嬉しく思います。教え方はわかりやすかった「そう思う」「強くそう思う」82％、この授業に満足した「そう思う」
「強くそう思う」90％であったことから、概ね授業計画は達成できたと考えています。先生同士で言ってることが違うことがあっ
たので、共通して欲しかったという意見が一人からあったので、今後は担当教員とさらに連携を取りながら進めていきたいと考
えています。とや思ったことなどを自由にお書きください。

・論文を読みながら、どのようなモデルがあるかを教授いただく講義は教科書でなかなか知ることが
できないモデルを知ることができ大変勉強になりました。



1. 授業の内容や範囲は適切であった
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2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った
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3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

■

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】成人看護学演習Ⅰ

【担当】和田　美也子

【回収率】100％（1名／1名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた
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13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた
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14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた
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15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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1. 授業の内容や範囲は適切であった

● 5. たいI\んそう思う 2 

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った

● 5. たいへんそう思う 2 

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

● s. たいI\んそう思う 2 

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】老年看護学演習Ⅰ

【担当】小山　幸代

【回収率】100％（2名／2名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた
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13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた

● 5. たいへんそう思う 2 

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた

● 5. たいへんそう思う 2 

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた

● 5. たいへんそう思う ゜

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない 2 



1. 授業の内容や範囲は適切であった
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2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った

3
 

0
 

0
 

0
 

し

ぅ

な

しなゎ

思

え

＼し

l

つ

し

な

思

そ

ゎ

も

ん

ぅ

と

う

へ

思

ら

思

そ

加

む

店

む

平

5

4

3

2

1

 

．

．

．

．

．

 

3
 

0
 

0
 

0
 

し

しな

ぅ

な

ゎ

思

え

＼し

l

つそ

乱

な

思

ん

ぅ

と

ゎ

ぅ

へ

思

ら

思

そ

5

む

巳

も

竿

5

4

3

2

1

 

．

．

．

．

．

 

3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】英語論文演習

【担当】田島　祐規子

【回収率】100％（4名／4名）
■







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた

● 5. たいへんそう思う

● 4. そう思う

● 3. どちらともいえない

● 2. そう思わない 。

2

● 1. 全くそう思わない 。

13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた

● 5. たいへんそう思う

● 4. そう思う 2

● 3. どちらともいえない

● 2. そう思わない 。

● 1. 全くそう思わない 。

14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた

● 5. たいへんそう思う 2 

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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● 2. そう思わない

● 1. 全くそう思わない

2



1. 授業の内容や範囲は適切であった
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2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った
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3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】看護学の実践と研究　特講Ⅱ

【担当】森・眞鍋・小山・西村・野中・福島・北岡・和田・米山・黒田

【回収率】100％（4名／4名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた
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13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた

● 5. たいI\んそう思う 2 

● 4. そう思う 2 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 

全

くそう思わない ゜

14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた
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15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた

● 5. たいへんそう思う ゜

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない 2 

● 1. 

全

くそう思わない 2 

16. 本学科目を受講し、感じたことや思ったことなどを自由にお書きください。

■
・幅広い領域に視野を広げることができ、理論の実践への活用可能性を考えていくための基盤となる講義を
　受講できた。事前課題への取り組みが十分ではなかった反省もあるが、講義内で助言を頂くことで、理解
　を深めていくことができた。
・研究計画を進めるにあたり必要な知識を効率よく教授していただき、他領域の先生方の研究の動向や取り
　組み内容はとても参考になった。中でも、最後まで戦いが続くと思われる概念分析に取り組めたことは、
大きな収穫であったと考えている。・自分の研究・専門領域のみならず、他領域の知見を得ることができ、とても有意義な講義でした。
また、他領域からの知見も、自分が専門としている領域や研究に活かすことができ、今後の臨床において
も活用できる内容でした。

担当教員からのコメント

オムニバスで多領域の教員が担当することの利点を表明していただきました。また一定の学修時間を
割いて概念分析に取り組むことの意義にも言及されており、科目のねらいが理解されていると感じま
した。



1. 授業の内容や範囲は適切であった

● 5. たいI\んそう思う 4 

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った

● 5. たいへんそう思う 4 

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

● s. たいI\んそう思う 4 

● 4. そう思う ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 全くそう思わない ゜

3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】理論看護学

【担当】黒田　裕子

【回収率】100％（4名／4名）







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた
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13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた
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14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた
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15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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1. 授業の内容や範囲は適切であった
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2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った
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3. 授業はシラバスに沿って展開されていた

2022年度後期　大学院授業評価アンケート
【科目名】成人看護学特論D

【担当】黒田　裕子

【回収率】100％（3名／3名）

■







12. 課題に対して能力を駆使して達成できた

● s. たいへんそう思う ゜

● 4. そう思う 3 

● 3. どちらともいえない ゜

● 2. そう思わない ゜

● 1. 
全

くそう思わない ゜

13. 院生の学習を刺激するようなディスカッションができた
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14. この授業に刺激されて、もっと学習を深めたいと考えた
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15. この授業の内容は今後改善が必要であると考えた
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1. 授業の内容や範囲は適切であった
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2. 教員が提示した教材は学習を進めるのに役立った
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3. 授業はシラバスに沿って展開されていた
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